

Спортивно – музыкальный праздник для детей подготовительных групп

«Очень скоро подрастём – в космонавты мы пойдём!»

Цель: Популяризация двигательной активности детей старшего дошкольного возраста путем участия в спортивных соревнованиях (эстафетах)

Задачи:

- Совершенствование в соревновательной форме навыков бега;
- Развитие быстроты, ловкости, координационных способностей;
- Воспитание внимания, уважения к сопернику и товарищам по команде, взаимопомощи;
- Создание положительного эмоционального настроения у детей.

Материалы и оборудование:

- эстафетные палочки – 2 шт.,
- конусы – 10 шт.,
- детские галоши – 2 пары
- обруч d=90см – 4 шт.
- мяч резиновый большого диаметра – 2 шт.
- ракетка для бадминтона – 2 шт.
- кубики – 20 шт.
- ведро – 4 шт.

Ход мероприятия:

Команды под музыку заходят в спортивный зал, проходят круг, рассаживаются на места.

Ведущий: Добрый день, дорогие ребята. Я рада видеть вас на нашем празднике, посвящённом Дню Космонавтики. Наверное, ваши воспитатели вам уже многое рассказали о космосе, космонавтах, комических кораблях, планетах Солнечной системы, поэтому сегодня я предлагаю ответить на некоторые вопросы и отгадать загадки.

Проведение блиц – опроса с использованием видеоролика.

Ведущий: Наш сегодняшний праздник мы назвали – «Очень скоро подрастём – в космонавты все пойдём!» Как вы думаете, почему так называется наш праздник? (разговор с детьми) Правильно, чтобы стать космонавтом, нужно хорошо учиться и иметь крепкое здоровье, а для этого надо заниматься физкультурой. Тогда станешь сильным, ловким, выносливым, быстрым, смелым, а это всё очень пригодится будущим космонавтам в полёте.

Ведущий: Давайте проведём весёлые эстафеты, которые покажут, готовы ли вы ребята стать космонавтами. Но прежде чем соревноваться, мы все должны сделать?..

Дети: Разминку!

Ведущий: Правильно!

Проводится музыкальная разминка «Праздник начинается», муз. Бусыгина.

Ведущий: Внимание! Внимание! Начинаем соревнования!

I Эстафета «Бег змейкой с эстафетной палочкой». (флажки- 2 шт. конусы -10 штук.)

По команде дети бегут змейкой между конусами до флажка, оббегают его, возвращаются обратно по прямой и передают эстафетную палочку. Выигрывает команда, которая первая закончила дистанцию.

Ведущий: Часто космонавты выходят в открытый космос, а за спиной у них могут находиться специальные приборы для работы...

II Эстафета «Бег с мячом». (флажки- 2шт., мяч – 2 шт.)

По команде дети заводят мяч за спину и бегут по прямой, оббегают флажок и возвращаются обратно, передавая мяч следующему участнику. Выигрывает команда, которая первая закончила дистанцию.

Ведущий: В космическом корабле как вы, наверное, знаете, есть необычные двери, которые на двери то и не похожи, а называются они – люки и космонавтам приходится пролезать сквозь них.

III Эстафета «Бег с пролезанием». (флажки- 2шт., обруч d=90 см – 4 шт.)

По команде дети бегут по прямой сквозь два обруча, оббегают флажок и возвращаются обратно по прямой, передавая эстафету следующему участнику. Выигрывает команда, которая первая закончила дистанцию.

Ведущий: А теперь поздравление от ребят группы «Одуванчик»

Дети: Космонавт, автор Н. Мигунова

1. В день весенний, день апрельский, много лет тому назад,
Мчалась в космосе ракета, завораживая взгляд.
2. Новость слышала планета: «Русский парень полетел!»
И героем-космонавтом каждый мальчик стать хотел.
3. Только первым быть не просто. Очень сложно первым стать.
Надо вырасти достойным, все уметь и много знать.
4. Но когда-нибудь ты тоже можешь к звездам полететь.
Ты, дружок, всего добьешься, надо только захотеть.

Юрий Гагарин, автор Н. Старшинов

5. В космической ракете с названием «Восток»
Он первым на планете подняться к звёздам смог.
Поёт об этом песни весенняя капель:
Навеки будут вместе Гагарин и апрель.

Дети исполняют песню «Гулять сегодня некогда..», (автор неизвестен)

Ведущий: Спасибо ребятам за поздравление, и мы продолжаем наш праздник. Пора отправляться в космическое пространство. Полетим на Луну?

С детьми проводится музыкальная игра – танец «Я – ракета»...

Ведущий: Посмотрите, ребята, мы попали на луну, и здесь нужна специальная обувь – луноходики.

IV Эстафета «Бег в луноходиках» (ориентиры- 2 шт. галошки- 2 пары)

По команде дети надевают галошки, бегут, оббегают ориентир и возвращаются обратно. Снимают галошки и передают их следующему участнику. Выигрывает команда, которая первая закончила дистанцию.

Ведущий: В космосе нет земного притяжения, все предметы плавают, поэтому я предлагаю вам необычную эстафету

V Эстафета «Бег с ракеткой - перенеси лунный камень ». (ориентиры - 2 шт., ракетки для бадминтона- 2шт., кубики – 20шт., корзина 4 шт.)

По команде дети кладут кубик на ракетку, бегут до корзины, скидывают в неё кубик и возвращаются обратно, передавая ракетку следующему участнику. Выигрывает команда, которая меньше уронила кубиков и первая закончила дистанцию.

Ведущий: Космонавты часто летают в космос не по одному, вот, давайте и проверим какие дружные у нас экипажи.

VI Эстафета «Бег парами».

Дети парами добегают до флажка и возвращаются обратно в команду, не забывая при этом передать эстафету.

Ведущий: Ну что ж, наши дети прошли все испытания, справились со всеми заданиями, и я думаю, что у наших будущих космонавтов не будет никаких проблем со здоровьем. А ещё хочу вам сказать, что надо беречь нашу планету Земля, ведь только на ней есть жизнь – воздух, вода, растения, животные и мы – люди!

Есть одна планета-сад в этом космосе холодном.
Только здесь леса шумят, птиц скликая перелётных,
Лишь на ней одной цветут ландыши в траве зелёной,
И стрекозы только тут в речку смотрят удивлённо...
Береги свою планету - ведь другой, похожей, нету!

(Яков Аким)

Просмотр видео – ролика с песней о земле и космонавтах.